

台湾地震 能量超两颗原子弹

已造成2死1失踪21伤,江苏在台游客安全

出现4次小规模余震

据悉,这是今年以来台湾最大地震,所释放的能量超过两颗原子弹。

据台湾气象部门消息,截至18时16分,南投县区域共出现4次震级规模从3.1到4.6的小规模余震。

“目前尚未接到大陆游客在台被困、伤亡报告。”海峡两岸旅游交流协会台北办事处主任满宏卫在接受新华社记者采访时表示,目前在台的大陆游客共有840个团18810人(含领队);其中在南投县的大陆游客共有33团817人(含领队)。他说,此次震区邻近台湾阿里山、日月潭等著名景区,办事处将持续关注了解大陆游客的相关情况,并督促各旅行社加强安全防范措施。

日月潭缆车暂停营运

台湾高铁公司表示,高铁公司2日18时44分完成轨道、土木桥梁及电力设施等巡检工作,全线恢复正常运营。为配合运转调度,取消8班次南下列车,北上则维持原定发车班次。2日总计取消23班次列车,估计影响旅客5万余人,高雄、台中等车站出现旅客滞留情况。

南投县位于台湾岛中部,境内大多是山地,大陆游客熟悉的日月潭就位于南投县。据了解,受地震影响,日月潭缆车已全部暂停营运。

台湾媒体此前报道,台湾南投县水里乡上安村传出大面积山崩,记者联系水里乡派出所方面得知,该地段落石并未造成人员伤亡,受影响的路段已单线通车。台湾电力公司表示,全台系统供电不受影响,部分停电地区台中、南投、云林、台南等地已恢复送电。

或与“9·21”地震有关联

今年3月27日,台湾南投曾发生6.1级地震。南投县为1999年造成重大伤亡的“9·21”大地震的主要震区,台湾地震测报中心称,这两起地震和“9·21”地震有“些许关联”。

台湾地震测报中心表示,规模7.3级的“9·21”地震是台湾陆地百年最大地震,对台湾尤其是南投地底下的地层构造或相关的地震应力都造成很大扰动,所以需要一定的时间产生应力平衡与调整。未来不排除该地区会陆续发生地震的可能性。

综合新华社



地震造成山体崩塌

台北台湾南投县6月2日13时43分发生6.7级地震,为今年以来台湾最大地震。台湾灾害应变中心最新消息,地震共造成2死1失踪,以及21人受伤。

延伸阅读

南京有震感 地震波两分钟后传到

快报讯(记者 胡玉梅)昨天13:43,台湾南投县附近(北纬23.9度,东经121.0度)发生6.7级地震,震源深度9公里。尽管南京离震中有1000多公里,但网友反映,有震感,感觉楼在摇晃,电视有雪花……

江苏省地震局副局长张振亚说,江苏省地震局值班室没有接到市民关于地震的咨询电话,不过,他说,6.7级的地震,南京高楼有震感不奇怪。

台湾地震后,厦门、福州、浙江等地的网友几乎在同一时间,就有大地晃动的感觉。而一些敏感的南京市民,也表示有震感,网友“@亚迪儿在找自己做自己”说,台湾地震,南京有感。24层楼感到有晃动。晾晒的衣服晃动,电视有雪花一秒。

江苏省地震局的专家说,这次地震,地震波大约两分钟后到南京,被江苏的地震台网监测到。对于网友们感到有震感,专家说,6.7

级的地震,震级比较大,南京有感是正常现象。特别是新街口、河西地区的高楼上,敏感人群可能会感受到晃动的感觉。

台湾南投发生地震之后,太平洋海啸预警中心发布海啸警报,很多人担心海啸会不会影响到江苏沿海。对此,张振亚解释说,由于地震发生在岛上,而不是海洋中心,发生海啸的可能性并不大,即便发生海啸影响力也有限,不会影响到江苏沿海。

江苏2136名在台游客暂时都安全

快报讯(记者 沈晓伟)昨天下午1点多,台湾南投发生地震,这已经是今年来南投第二次遭遇较大震级的地震。台湾是旅游胜地,这次地震震中附近有一名“竹山天梯”的景点,上千名游客被困。有没有江苏游客被困在那呢?现代快报记者从江苏省旅游局获悉,目前江苏在台的90个旅行团2136名游客及导游人员暂时都安全。

江苏省中旅负责台湾游业务

的人士介绍,目前省中旅在台湾有五六个团队,所有人都很平安。这些团队目前所处的位置在台东、高雄、花莲等地,都比较安全。

今年3月27日,台湾南投也发生了地震。当时省中旅有一支旅行团,正好在震中的南投中台禅寺参观。那这次有没有旅行团也遭遇类似的情况?对此该负责人表示,“虽然这次地震也在南投,但附近区域没有旅行团队。”他解释说,

这次的震中位置,与上次相比更加往南偏,相对更加偏远,也没有知名的景点。例如震中附近的景点竹山天梯,知名度不那么高,江苏团很少涉及。

昨晚截稿前,快报记者从江苏省旅游局获悉,目前江苏在台的旅游团体共计有90个团,2136名游客及导游。到昨天傍晚为止,各个旅行社均汇报人员暂时安然无恙,暂未接到任何人员伤亡的报告。

“史上最严”高考安检 女生穿文胸无法过关

文胸要换成背心,裤子穿松紧带儿的,鞋子最好是一次成型的塑料凉拖……这是吉林省一位高三班主任近日给学生总结出的高考“穿衣宝典”。今年吉林省将实施“史上最严”高考安检,金属探测仪一响,即便只是文胸后面有两排金属搭扣,也将被拒之门外。

5月27日,吉林省招生委员会办公室发布了《致2013年普通高考考生和家长的一封信》。除常规提醒、警示外,该信与以往最大不同在于提出了高考“无声入场”的要求:“考生和涉考工作人员在进入考点时,由专门人员对其服饰鞋帽、随身物品进行严格检查,检测设备未出现报警声音方可进入。”换言之,任何带有金属物质、会引起安检仪器“滴滴”响的物品,都会成为考生进场的拦路虎。

记者了解到,对服装的要求只是一方面。吉林省还要求,对患疾病身体植入金属医疗器械的考生,需出具医疗机构(吉林省医院)证明材料,方能入场。

据新华社新媒体专电

拍裸照逼迫招供卖淫 派出所副所长被免职

5月17日,有网民发帖举报称,2012年12月10日,湖南省邵阳市双清区城东派出所副所长戴兴书在办案过程中,安排一名“线人”与广西籍女子潘某发生性关系,并拍摄两人裸照,逼迫潘某招供卖淫。随后,在没有开具任何收据的情况下,潘某等人被罚款数千元。在得知潘某不断向上级举报后,戴兴书曾向潘某退还了部分现金。

邵阳市公安局双清区分局于5月28日回应称,举报帖中所提到的潘某及所谓的“线人”朱某卖淫嫖娼行为事实清楚、证据确凿。卖淫女子潘某在举报信上反映其被派出所请来的“线人”强奸的情况失实。

记者6月2日获悉,经邵阳市公安局初步调查,戴兴书在查处这起案件时,违反了公安机关办理行政案件程序规定,经双清公安分局党委研究,决定免去戴兴书副所长职务。

据新华社

热烈祝贺

原生态家宴专家 一真一味菜誉出品
鸡精味精不入菜,原汁原味原生态

泰尚房汉中路店

5月28日试营业

泰尚房

T·H·A·I
Restaurant 泰国料理
泰菜之王

5月28日-6月7日

*到店消费,全单5折。

6月1日

*持本餐厅宣传单页来就餐的客人,均可获赠精美点心一份;所有来就餐的儿童,均可获得精美礼品一份。

6月8日-6月30日

*到店消费,全单6.8折。

6月1日-6月30日

*累计在本餐厅消费达5次以上,且每次消费不低于300元,可凭收据票获赠8.8折会员卡一张。

泰尚房·汉中路店: 汉中路156号-1层

泰尚房·河西店: 庐山路158号嘉业国际城5号馆5楼B座(奥体中心旁)

抢座热线: 86792228

抢座热线: 87775588